
Leistungen:

- Fahrt im klimatisiertem Komfortreisebus WC und

Bordbar

- Fähre Amsterdam – Newcastle und Hull –

Rotterdam  in 2- Bett-Innen-Kabinen (Betten

übereinander), 2 x Frühstück/Abendessen an Bord

- 6 x Hotelunterkunft mit Halbpension

- Reisebegleitung in Schottland

- Besuch und Führung Highland Crattle Farm

- Eintritt Royal Lochnagar Distillery

- Eintritte Fyvie, Dunnotor, Fraser, Galmis und

Edinburgh Castle, Museum of Scottish Lighthouses

und Pitmedden Garden

Weitere Eintritte Extra

!! Reisepass notwendig !!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ/EK-Zuschlag (Innen) 460 €

EZ/EK-Zuschlag (außen) 534 €

Dk-Zuschlag (Außen) 63 €

Preis:

09.09.2024 - 17.09.2024 - Hotelübernachtung mit Halbpension

Doppelzimer 2342 €

Schottland Royal Highlands - 9 Tage

Schottlands traumhafter Osten   Majestätische Landschaften, königliche Schlösser,

pittoreske Küstendörfer, Hochlandrinder,  Whisky-Destillerien, die beeindruckenden

Städte Aberdeen und Edinburgh – dies alles erwartet Sie auf unserer Fahrt in den

Nordosten Schottlands. Lassen Sie sich von der Britischen Insel in den Bann ziehen!

1.Tag: Anreise Amsterdam/Ijmuiden - Nachtfähre Anreise über die Autobahn Straßburg nach Amsterdam.

Einschiffung auf unser Fährschiff und Überfahrt nach Newcastle/England. Übernachtung an Bord. 2.Tag:

Newcastle – Aberdeen Morgens erreichen wir den Fährhafen von Newcastle. Weiterfahrt nach Aberdeen. Entdecken

Sie die Stadt bei einer Orientierungsfahrt. Zimmerbezug im The Altens Hotel für 5 Nächte und Abendessen im Hotel.

3.Tag: Malerische Ostküste Die Küste des Moray Firth zählt zu den schönsten Küsten weltweit. Bei einem kurzen

Spaziergang gelangen wir in den Küstenort Pennan. Anschließend besuchen wir das Museum of Scottish

Lighthouses in Fraserburgh. 4.Tag: Aberdeenshire Vormittags erkunden wir die prachtvolle Gartenanlage

Pitmedden, deren Mittelpunkt im Stil französischer Barockgärten angelegt wurde. Am Nachmittag besuchen wir

eines der schönsten Schlösser im Nordosten Schottlands, Fyvie Castle. 5.Tag: Dunnottar Castle,

Hochlandrinderfarm und Castle Fraser Entlang der Ostküste fahren wir bis in die Nähe von Stonehaven, wo das

wuchtige Dunnottar Castle auf uns wartet. Besichtigung. Erfahren Sie auf einer Farm die Geschichte der berühmten

Hochlandrinder. Im Anschluss Besuch von Castle Fraser. 6.Tag: Royal Highlands Bei unserem heutigen Ausflug

erkunden wir das Herz der Royal Highlands. Auftakt ist in Ballater. Nach dem Besuch einer Whisky Destillerie

erwartet uns Glamis Castle, eines der malerischsten Schlösser Schottlands. 7.Tag: Aberdeen – Edinburgh Über

den beeindruckenden Firth of Forth erreichen wir die schottische Hauptstadt Edinburgh. Die mittelalterlichen und

georgianischen Stadtteile gehören zu einer der schönsten Städte Europas. Besuch des Edinburgh Castle und

Übernachtung in Edinburgh. 8.Tag: Edinburgh – Hull Wir verlassen Edinburgh in Richtung Hull. Unterwegs

Besuch einer Abtei und des hübschen Städtchens York, das berühmt ist für seine historischen Gebäude.

Übernachtung an Bord unseres Fährschiffes nach Rotterdam. 9.Tag: Hull – Heimreise Nach dem Frühstücksbuffet

Ausschiffung. Mit unvergesslichen Eindrücken im Gepäck reisen wir zurück. 
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